DeepajibHOE TOCYAAPCTBEHHOE Ka3eHHOe 001e00pa3oBaTe/ibHOe yUpeKIeHue
«O0benunennblil CankT-IleTrepOyprekmii kagerckuii kopmyc CieicTBEeHHOI0 KOMUTETA
Poccuiickoit @enepaunm»

BCTyrll/ITe.]IbeIe HCIBITAHUA 110 MATEMATHKE IJIA MMOCTYINIAIOIIHNX B 8 kiacc

BAPUAHT 1

Yacrs 1.
1. (0,5 6annoB). Beruncnoure 1,54 :1,4 —% Y HaWJIUTe BEPHBIN OTBET:
1) 0,4, 2)1,7, 3)0,6; 4) 9,5.
2. (0,5 6anmnos). Yopocture 12 — 4(a—2) ¥ HallAUTE BEpHBIN OTBET:
1) 8a—2; 2) 20— 4a; 3) 4— 4a; 4) 8a+16.
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3. (0,5 6annoB). Halimure 3HaueHNE BBIPAKEHUS ;3_ 7z M BBIOEPUTE MPABUIIbHBIN
OTBET:
1) 9; 2)81,; 3)3; 4) 27.
4, (0,5 6anmnos). [lepumerp kBaapara pasen 20 cm. Haitnure miomaas JaHHOTO
KBaJIpara.
1) 25 cm?; 2) 400 cm?; 3) 80 cm?; 4) 40 cm.

Yacrs 2.

5. (1 6amn). Pemmre ypaBHenue 4(1 — 5x) =15 — (12x — 5).

6. (1 6amn). Yupocture Beipaxkenue: X(7 + x) — (x + 1)2



1. (1 6amn). B TpeyronpHuke aBa yrina paBHbel 34° u 71°. Haiigure ero tpetuii
yroj. OTBeT JaifTe B rpajaycax.

8. (1 Gamm). Iloctpoiite rpaduk GyHKIMH Yy = 2X — 4, TPUHAICKUT JU
rpaduky naHHoi QyHkuuu touka B (—10; —24)?

Yacts 3.

. Xx+y=6
9. (2 6anna). Pemute cucremy ypaBHeHI/II/I.{Sx —2y=9

10. (2 6amna). Pemmre 3amauy. JIBe TpyOBI pa3HOW MPOIYCKHOW CIOCOOHOCTH
HaIOJIHAIOT OacceliH 3a 6 yacoB. Eciau oTKpbITh 00€ TpyObl Ha 2 Yaca, a MOTOM OAHY
TpyOy 3aKpBITh, TO OCTabHAs YacTh OacceitHa 3anmosHuTces 3a 10 gyacoB. 3a CKOJIBKO

JacoB HAITOJHUT OaccelH Kaxaas TpyOa OTAeIbHO?



